

下水管道油污太厚 容易引起排水不畅 小苏打+白醋+热水 搞定管道油污

记者 任晓

近日,家在九铃东路的李女士通过 一键生活服务 APP 下单,找疏通管道的师傅。

家里厨房下水道堵住了,水流不下去。李女士说。当时,她正在厨房洗菜,把洗菜水倒入水槽后没多久,水就从下水道里溢出来。

李女士说,厨房水槽的下水道老是堵住,每次都是她自己疏通的。但过不了多长时间,下水道又会堵住。这次,她准备找专业师傅上门疏通。

彭师傅接到单子后,很快上门查看情况。油污把下水道堵住了。彭师傅说,他搬出疏通机,小心翼翼地将弹簧伸进厨房下水道,前后共花了半个多小时才疏通完毕。彭

师傅说,厨房下水道排水速度慢,很可能是管壁油污太厚引起的。

对于管道中的油污,可以用小苏打加白醋并用热水冲洗的方法去除。彭师傅说,把小苏打倒入堵塞的管道,再倒入白醋,看到泡沫出现后,再多倒几次白醋直到泡沫消失,最后用热水多冲刷几遍就可以了。

对于厨房的下水道来说,剩菜剩饭是最常见的堵塞物。彭师傅建议,尽量不要把剩菜剩饭倒入下水道。

对于卫生间的地漏下水道,毛发是最常见的堵塞物。洗澡的时候,要记得盖上地漏盖子。如果嫌下水速度太慢,每天清理一遍盖子表面的毛发就可以了。

除此之外,彭师傅接到的需要

疏通下水道的单子中,把下水道当成垃圾桶,导致堵塞的情况也不少。

家住卫星路的王先生为了省事,把中药渣倒入阳台的洗衣池,冲入下水管道。起初,他并没有发现问题。隔了几天,他发现洗衣池里的水流得很慢,阳台的地漏上也有水溢出来。彭师傅上门后,用弹簧清理出不少药渣。

有些人会把买来暂时不吃的鱼、黄鳝等活的水产品养在水池里。彭师傅说,这些水产品也可能造成下水道堵塞。之前,有市民将黄鳝养在水池中,结果过了一段时间,从下水道里传出了恶臭。彭师傅上门检查之后,发现有一条黄鳝卡在下水道里进退不得,直到腐烂发臭。

点火针坏了 无法烧菜

记者 任晓

近日,芝英镇杨女士家的煤气灶罢工了。我刚炒好一个菜,随手就把煤气灶的火关掉了,准备把锅洗干净再打开。杨女士说,没想到煤气灶打不着火了。

我把煤气灶和煤气瓶的旋转阀都拧紧,重新打开以后还是打不着火。杨女士说。旋开旋转阀以后,杨女士能听到煤气灶发出呼呼的声音。她猜测是点火针坏了。

由于快到饭点了,家人要回来吃饭。于是,杨女士只好小心翼翼地用打火机点火。

当天,杨女士在 一键生活服务 APP 上下单,希望维修师傅上门检修。平台加盟商胡师傅接到单子后很快上门。

胡师傅检查后,确定是点火针坏了。炒菜过程中不小心溅出来的汤汁,浇在点火针上。时间一长,点火针就坏了。胡师傅说。换上新的点火针以后,煤气灶可以正常打火了。

检查过程中,胡师傅还发现煤气灶的旋转阀也因为老化变得不太灵敏。

用打火机点火,这样做很危险。胡师傅说,煤气灶出现故障,要尽快找专业人员维修,以免发生意外。



清洗油烟机

近日,8890平台加盟商接到了不少清洗油烟机的单子。据加盟商师傅介绍,油烟机使用过程中会产生各种油污。定期清洗,既能提升抽油烟的效果,也能延长油烟机使用寿命。

记者 吴航鑫 摄

水位传感器连接管脱落 洗衣机不停进水

记者 任晓

吴女士家在东虹花苑小区,家里有一台用了三年多的洗衣机。近日,她发现洗衣机出故障了。

启动以后,洗衣机一直在进水,水都溢出来了还不停下来。吴女士说。洗衣机无法正常工作,换下来的衣服堆了不少。于是,吴女士在 一键生活服务 APP 上下单求助。平台加盟商吴师傅接到单子

后上门服务。

吴师傅拆开洗衣机,很快就确认了故障原因。和水位传感器相连的管子脱落了。吴师傅说。

吴师傅说,这根管子一端连着洗衣机内桶,另一端连着水位感应器。洗衣机启动以后,进水阀会打开,洗衣机开始进水。这时,管子里的水位也会随之升高。水位不断升高,管子内部的空气会被压缩。等压力达到一定程度后,水位传感器

就会向电脑主板发出信号,洗衣机会停止进水。

确认故障原因后,吴师傅把管子重新连到水位传感器上,洗衣机恢复正常。为了确保不会再次脱落,吴师傅还涂了一层胶水。

洗衣机运转时产生的震动也可能使管子脱落。吴师傅说,如果是水位传感器管子脱落引起不停进水,只需要把管子重新插回去就能解决问题。

轨道扭曲变形 隐形纱窗拉不出来

记者 任晓

徐女士家在东城街道,家里进户门上安装了一扇隐形纱窗门。前两天,她发现纱窗坏了,纱窗拉不出来。

据了解,徐女士家的这扇隐形纱窗门是塑料材质的,已经使用了三年。平日里,徐女士会将

进户门打开,拉上纱窗门,这样既能通风,又能避免蚊虫进入室内。发现纱窗拉不出后,徐女士在 一键生活服务 APP 上求助。平台加盟商叶师傅接到单子后,很快上门服务。

师傅上门检查后,发现是轨道变形了,需要更换。徐女士说。直到这时,她才注意到安装在墙上的

纱盒最外层轨道扭曲变形了。于是,她干脆让叶师傅制作新的纱窗,并把旧的处理掉。

于是,叶师傅拆下旧纱窗,开始测量尺寸。过了两天,叶师傅再次上门,把制作好的纱窗安装妥当。确认可以正常使用后,叶师傅才离开。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码